

МАГНИТКА ПРИШЛА

Наш комбинат открыл новую страницу в развитии



МЫ УЖЕ СООБЩАЛИ, что 15 марта на средиземноморском побережье Турции состоялась торжественная церемония начала строительства совместного российско-турецкого металлургического комплекса.

Торгово-экономическое сотрудничество России и Турции динамично развивается. Свидетельством тому является возрождение еще одного перспективного направления отношений между двумя странами. В средиземноморском городе Искендерун состоялась торжественная церемония, посвященная началу строительства крупнейшего в регионе металлургического комплекса, оборудованного по последнему слову техники. Это совместный российско-турецкий проект, в реализации которого принимают участие Магнитогорский металлургический комбинат и турецкий холдинг «Атакаш». Производительность металлургического комплекса составит 2,6 млн. тонн товарной металлопродукции в год, среди которой основное место займет листовой и оцинкованный прокат, а также прокат с полимерным покрытием. Новое производство будет организовано в промышленных зонах городов Искендерун и Стамбул. В рамках комплекса также предусмотрено создание двух сервисных металлоцентров. Срок реализации проекта три года, его ориентировочная стоимость 1,7 млрд. долларов.

Удовлетворенность турецкой стороны понятна. Быстро растущий рынок Турции не в полной мере обеспечен производственными металлургическими мощностями. А новый металлургический комплекс покроет значительную часть потребности Турции в листовом прокате – 2,6 млн. тонн из 8 млн. тонн, которых не хватает на данный момент. Кроме того, получат работу и навыки работы на современном металлургическом оборудовании около 2,5 тысячи рабочих и инженерно-технических сотрудников, которые будут обслуживать комплекс. Магнитогорский металлургический комбинат, в свою очередь, получает возможность реализовать свою стратегию, направленную на расширение присутствия российской металлургии на растущих рынках, укрепление ее позиций на мировом рынке стали в целом.

На торжественной церемонии присутствовали заместитель премьер-министра Турецкой Республики Назым Экрен, посол Российской Федерации в Турции Владимир Ивановский, председатель совета директоров ОАО «ММК» Виктор Рашников, глава компании Atakas Реджеп Атакаш.

Участники церемонии в Искендеруне констатировали, что это событие знаменует собой возрождение еще одного направления в российско-турецком сотрудничестве.

Фото ДМИТРИЯ РУХМАЛЕВА.

